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АКТУАЛЬНІСТЬ КОНФЕРЕНЦІЇ 
Актуальність конференції обумовлена значною
поширеністю антимікробної резистентності у закладах
охорони здоров’я України та повільним впровадженням в
них сучасних стандартів та протоколів антимікробної терапії
та периопераційної антибіотикопрофілактики; нестачею, а
часто і відсутністю в багатьох закладах охорони здоров’я
фахівців (інфекціоністів, клінічних фармацевтів,
епідеміологів, клінічних мікробіологів тощо), які
забезпечують адміністрування антимікробних препаратів;
зростанням інфекційної захворюваності і поліфармацією в
первинній ланці охорони здоров’я.
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ПРОБЛЕМАТИКА КОНГРЕСУ

   Поширення резистентності до протимікробних лікарських засобів є
глобальним викликом для медицини та потребує вжиття невідкладних
заходів. 
   Зменшення ефективності лікування небезпечних для життя інфекцій
при застосуванні сучасних протимікробних препаратів призводить до
зростання смертності населення України. 
 Стратегічним завданням є вивчення стану з протимікробної
резистентності в Україні та внесення даних до ResistanceMap.
 Передбачається обговорення кращих сучасних практик з
адміністрування антимікробних препаратів у закладах охорони
здоров’я.
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АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ
Національний план заходів з протидії мікробної резистентності.  Перші 
результати.
Стан проблеми протимікробної резистентності на тлі пандемії CoViD-19 в 
світі.
Стандарти антимікробної терапії та периопераційної 
антибіотикопрофілактики.
Сучасні можливості та перспективи розвитку мікробіологічної діагностики.
Оцінка медичних технологій при антимікробній терапії.
Міжфахова взаємодія та інтеграція при антимікробній терапії.
Антимікробна терапія пацієнтів із коморбідністю.
Роль пацієнтських організацій у забезпеченні раціональної антимікробної 
терапії.
Застосування антибіотиків людиною у живій природі (медичні, соціальні, 
екологічні аспекти).
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РЕЄСТРАЦІЯ, СЕРТИФІКАТ ПРО УЧАСТЬ
Реєстрація учасників: буде проводитись на сайті:
ВУЛТ ТОВ «MedEvent» https://medevent.com.ua/

СЕРТИФІКАТИ ПРО УЧАСТЬ: УСІ УЧАСНИКИ, ЯКІ СВОЄЧАСНО ЗАРЕЄСТРУВАЛИСЬ ТА УСПІШНО 
СКЛАЛИ ТЕСТУВАННЯ ЗА ПРОЙДЕНИМ МАТЕРІАЛОМ (НЕ МЕНШЕ 70% ПРАВИЛЬНИХ ВІДПОВІДЕЙ) 
ОТРИМАЮТЬ ІМЕННИЙ СЕРТИФІКАТ ЗА 1 ДЕНЬ (10 БАЛІВ) ЗГІДНО З НАКАЗОМ МОЗ УКРАЇНИ ВІД 
22.02.19 № 446, ДОДАТОК №5.

ПРОВАЙДЕР БПР: ПЛАТФОРМА БЕЗПЕРЕРВНОГО ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ ТА ПІДВИЩЕННЯ 
КВАЛІФІКАЦІЇ ЛІКАРІВ УКРАЇНИ "MEDEVENT" (ПРОВАЙДЕР БПР №1150) 

ІІ НАЦ ІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ КОНГРЕС З МІЖНАРОДНОЮ 
УЧАСТЮ ПРОТИМІКРОБНА РЕЗИСТЕНТНІСТЬ: 

СВІТОВІ ВИКЛИКИ



В РАМКАХ ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДУ ВАМ БУДУТЬ 
НАДАНІ НАСТУПНІ МОЖЛИВОСТІ:

 місце 1-ї доповіді для спікерів компанії тривалістю 25 хв. + 5 хв. питання/ 
відповідь під час он-лайн трансляції заходу (запис у доступі для лікарів на 
платформі на 1 рік);
 конференція буде транслюватися зі студії в прямому ефірі + використання 
технічного обладнання + супровід;
 під час конференції буде відкритий чат для запитань-відповідей. Відповідь 
на всі питання лектор дасть протягом лекції;
 розміщення інформаційних банерів та відеоматеріалів про товари Компанії 
на платформі в папочці цього заходу https://academy.medevent.com.ua на 1 
рік (1 відеоматеріал тривалістю 30 секунд, банер, стаття, роздатковий 
матеріал)
 розсилка про захід по всій базі учасників.
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ОРГАНІЗАТОРИ ТА ПАРТНЕРИ
 
 

ОРГАНІЗАТОР: ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ЛІКАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО, ВСЕСВІТНЯ МЕДИЧНА
АСОЦІАЦІЯ (WORLD MEDICAL ASSOCIATION), ПОСТІЙНИЙ КОМІТЕТ ЛІКАРІВ ЄВРОПИ

(CPME), ТОВ «MEDEVENT»
 

ТЕХНІЧНА ПІДТРИМКА:ПЛАТФОРМА БЕЗПЕРЕРВНОГО ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ
ТА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ЛІКАРІВ УКРАЇНИ «MEDEVENT» (ПРОВАЙДЕР БПР

NO1150)
 

ОФІЦІЙНА ПІДТРИМКА: МОЗ УКРАЇНИ, ПОСТІЙНИЙ КОМІТЕТ ЛІКАРІВ ЄВРОПИ, СРМЕ
 

МЕДИЧНІ ПАРТНЕРИ: УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ, АСОЦІАЦІЯ
СТОМАТОЛОГІВ УКРАЇНИ, НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ,

НАЦІОНАЛЬНА ЛІКАРСЬКА РАДА УКРАЇНИ, УМЕС, АСОЦІАЦІЯ ГІНЕКОЛОГІВ-
ЕНДОКРИНОЛОГІВ УКРАЇНИ



Якщо Вас зацікавив наш захід або Ви маєте
до нас запитання, можете направити нам їх,

шляхом заповнення гугл-форми 
 https://forms.gle/32K6XMw6kzEPLSgFA
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